@ NoNP71-02 P

PISCO. NEWS PISCO.

FA—=D01vT1VD

MFEERIESUS 3034853

N IN

¥AREM ﬁ |
REREAR A~k AZA—BLIE  BEVAYRIILR VYRR

XAARL—b XAMREER ML — E—F1—Jvvo BRISYFIZFVOA PREE—A> TILIR

I8 _

FITNITSVFIA NIZIWISYFIA

I ~NJZIL
A= )\—H5)LIILR 2 )\—YJLTILR

—E=FHF
%, F1—TORHEBENEE CEDHA. V) \ONIEFEEENTEE,

| YA ZE | w ' :

ISVFEDA FREEI =AY BRI=AYOA LFa—4 Fry

18#:1:160wm=~3Tc(CIEN,
TED)\UI—3 (T,




B 727717 TRARIESUS 30318

B K
L

MENNEFISEPRELPI NS
MRERIED SUSI0SHIEDIFIAAT VL Ao FeldSUS303%Z £,

SHESAICERIE,

) F—ATTAPREFICETISA MR (BBMEICF. IHREBZEFERLCHDFEEA.)

EREA

x) Pk

—BRDAEREBEAICNBRZ{EA.
) “BE=E#F (SPHW - SPHT - SPAW - SPAT) (&, —BBFKM Z £,

=T DIV RN 7ZEHR S FRIS L=

—E\

CERE

VISR AEFRIFOY—)LILME[HNBRIoZ{EH.

IA=F>T)UR(SPML)IE,

U=V —LWTHFE()\A ROJILAOTI—F))IC KD BEEBE R K FZREE. R BEZEHE.
) “E=EHF (SPHW - SPHT - SPAW - SPAT) ZBRr<,

ETE B

ERGE

Ll

@ g - BEAER
i = BECA -Uc
T % [ JU—VIRRRL - BREE | JU-VnE - JU-—VI—LEkR

Y

BIEOU— k3t kooE ARG

) “EBE=FHHF (SPHW.SPHT.SPAW.SPAT) (&, ZU—23E3 R (-UC) [CHITLTHDE B Avo

@ SERARIYAZ @BF1—JYA ZDEEDTDET . ZDEEF. OKOBRULTLZEL.)

A—NILRY BRT—I\RY
& = M5 M6 ()] o2 03 04
HAZ(mm)| M5X0.8 | MBX1 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
4
®.BEF1—-—THA4X
SUHAX
o= pal 6 8 10 12 16
Fa1—T5%(m) o4 26 28 210 212 216
@ . R
i 5 RN i 5 RN i 5 RN it S R
(8 AL—hk L TI)UR oC INABTUT AN —k LJ Vaw RT)UIR
B TFA— D Jo50FFT4— H 2Z)\-F)ILI)LR - LGd | ERVIYAI)UIR
X JS50F0A VX NURWRIJUIR HW._ | 972/ T)bk WJ  ERIZVFIZF YA
AX JSVF IR KD JS5F MU HT NIV =HI TR TJ E—F4—Ivvo
U AZAVANU—k E A=A VT 44— AW |\ YIITZVFIA RX TSUFZ&FETJA
V A=AV TIUIR Y dA=F20A AT NIIWITSFIA M fEBET —A>
VU NIRYRIZH Y AU dAZHVTA CF AZAA ML= W BRIZAVOA
G BRIZF VAN A~k EG BRIAZAYTA— MF AAPREER ~— I GJ UFa—t
RG BEBRSEDUA KG EBENJTIL ML fREEI A T)UR PF FrwvTJ

\

X) IR F=HEm.

33T = 8 M

@ . Fa—TT1vT+ 2 ITMiHiEEL4ESUSI303H

Tt &k
fERRAE ZER. KEEHEEX)
REfEREN 1.0MPa
fEREZEN -100kPa
ERREEHE 0 ~ 60°C (FRfEIEETE)
foe e

=R

#) ERRANDIKDEIE. PERORAZLHTTOCIEEL

1. KERDEIF. Y—YENZRSERAEADUTICHMATSHEALZETW

20

3. KEADEIF. AV T—bUVT(WR)ZZHFEALTIEEL

2. EYPERMEALCVWEVBERENDO—RAKEKIFERTETT. ZDMDKZERDHEFREIFMIC CTHERIZEL,



PISCO.

e
B T/)LR5 4 7 (SPL) DIBHE
SR U — (HNBR)
Fa—JL/E Oy SMEATYLUR)
i~
TIREA A (PBT) B > & (POM)
Fa—7
s
11— -~
HA RU D R AT U A% F2FSUS303)
0'J>Z (HNBR)
\

BB R AT > U A% KTZIFSUS303)

ERET—)\RY  v—0Ov oML
A—RNLRY T HRT v MIE(PPS)

#) MBARMEFSUS3031EZ . A —RATF A hRFCFT IS4 MREEDFE T,

W —E=F#F (SPHW) D55

1A 1) —T (HNBR)

SEAHBHRT Y LA FIF5US303) Do (25 L)

A RUV T BFHRR T DA% FZFSUS303)

falfE4 4 (PBT)

W-0U > (FKM)
Ry > (POM)

0U>% (HNBR)

XIEBUFHRAT > AR EZIFSUS303)

#) MRARIE(ESUS3031EE . 7 —AT I MREFMCE T T S54 MREFDET,

B BEEI AV TILIR (SPML) DIgE

SBEAME(BHRAT > L A% FET2(FSUS303)

3R U—J (HNBR)
OvoMT(RFYUR)
B4 RUVY EHAT Y LRk F12IESUS303)

fifg7~4 1 (PBT) a / @ s IR > 5 (POM)

0U>% (HNBR)
fiREAN 4 2 (PBT)

F v NEHRAT > LR ETZIFSUS303)
+w b1ksH (NBR)

) MRARIEESUS3031EE, 7 — AT I MREFMCE T T S54 MREFDET,

K]



. Fa—-TI71vFrvoTHIRERESUS303183

BEBRODEREA
A
1. ERRAEDKDIFICHRICEEH I NcRGE CzmE UEVEAIR. ERAULEVNTLIEEW,
MFARAEDWIB., F1—TDikIF. RNORERESDETEEENHDOFET,
2 FEARGHERDEEICHFERATEXRBA. ERFERADEEE. MEREERZ CHEFRD L. HEZEEL IS,
AGE B
1. RFOEAEFFERRIEICKDELEDFT,
i, RENORFENEIINDEAF. DHH UHERFAFICEI UciRAFHEZ U T<EE0,

E) ) S
B . mm
— TR #) % §
B> I54Z (02) 9.9 11.8 13.8 16.8 19.8

=l g



PISCO.

PAN AR
ARU—k

A=NLRITAT

SPC4-M50

BRT—)RIFAT

&

B - mm

o Fa1-THE Fa- 7IJ|~ ﬂL BE |[FTUJ«AR| (it
< oD g) (omm) (¥)

SPC4-M5® | 16.8 . 1,386
SPC4-M500®) | M5x0.8 22 9 19.7 8 5 9 1,397
SPC4-M6® 4 M6X1 4.2 16.8 14.9 10 5.7 1,408
SPC4-01® R1/8 8 21 17 7.5 3 1,287
SPC4-02® R1/4 11 15 14 15 1,507
SPC6-M5® M5X0.8 3.2 22.1 . 8.1 1.8 1,595
SPC6-M6(® M6X1 4.2 23.1 ’ 12 8.6 3 1,628
SPC6-01® 6 R1/8 8 22.6 18.6 17 8.3 1,485
SPC6-02® R1/4 11 24.6 18.5 14 16 4.6 1,672
SPC6-03® R3/8 12 23.6 17.2 17 25 1,947
SPC8-01® R1/8 8 27.9 23.9 14 14 6 1,793
SPC8-02® 8 R1/4 11 26.6 20.6 18.2 . 1,782
SPC8-03® R3/8 12 23.9 17.6 17 21 2,024
SPC10-01® R1/8 8 30.3 26.3 21 6 2,431
SPC10-02® @ R1/4 11 29.8 23.8 . 17 19 2,431
SPC10-03® R3/8 12 29.3 23 ’ 24 8.5 2,420
SPC10-04® R1/2 15 30.3 22.1 21 46 2,871
SPC12-02® R1/4 11 35.9 29.9 40 8.5 3,443
SPC12-03® 12 R3/8 12 31.9 25.6 23.3 21 32 » 3,223
SPC12-04® R1/2 15 33.9 25.7 45 3,300
SPC16-03® 6 R3/8 12 39.3 33 G . 54 11 4,345
SPC16-04® R1/2 15 413 33.1 : 61 13 4,422
¥1) T—)\RIZATDLDEIF. RIBIHIEBRODSE LT,

%2) FAD®ICDEF L. UV kZmBI NS HaDHs | -UCZEEA L TLIEEW,. 71U —a R ((UC) Mg .

BEDDEZEMNBBLEDELZS0,

E[sN

Y—)VILME | FKMADEE[FTEFTBADTTERELSLEE L,

fis



Fa—T771vF+v5MMEERESUS303183

6N

AV=VIN R P N

T
j
oD
- -
QPIF‘%, 4 oP : ! ~ O
- e @ e
m ) i ‘ i _ . I
o . L “ d BRET—)\RIGALT | TT*‘T: i
B 5 < ;=
<
B © mm
AUT 4 2B
(emm)

SPOC4-M5® 4 M5X0.8 3.2 19.9 16.7 97 14.9 2 4.9 21 1,529
SPOC4-01® R1/8 8 21 17 ’ ’ 2.5 6.7 2.6 1,419
SPOC6-M5®) M5X0.8 3.2 23 19.8 18 2 7.8 2.1 1,760
SPOC6-01® 6 R1/8 8 206 18.6 ’ 17 4 7.2 42 1,639
SPOC6-02(® R1/4 1 ’ 16.5 14 13 ’ 1,848
SPOC8-01® R1/8 8 27.9 23.9 13.7 5 12 5.2 1,980
SPOC8-02® 8 R1/4 1" 26.6 20.6 ’ 18.2 6 6.3 1,969
SPOC8-03® R3/8 12 23.9 17.6 16.8 21 ’ 2,233
SPOC10-01® R1/8 8 30.3 26.3 5 21 5.2 2,684
SPOC10-02® 10 R1/4 1 29.8 23.8 17.7 207 20 2,684
SPOC10-03® R3/8 12 29.3 23 ’ 6 25 6.3 2,662
SPOC10-04® R1/2 15 30.3 221 20.8 43 3,168
SPOC12-02® R1/4 11 35.9 29.9 6 35 6.3 3,322
SPOC12-03® 12 R3/8 12 31.9 25.6 20.8 23.3 8 30 8.4 3,553
SPOC12-04® R1/2 15 33.9 25.7 42 ’ 3,630

¥) T—)(RIGATDLWERF. RIMHITERDOSENETT

'SPCF By & NV @

-0,
P11 o
m
W AT
A—MILRIFAT % i 11\<¢ BT —) RIS
f_L mm
o Fa—-J5=2 Sral= 7IJ|~ BE |(7UTJ/1ZR
- oD g) (emm)

SPCF4-M5® | M5X0.8 21.4 2 222
SPCF4-01® 4 Rci/8 7 24.4 11 14.9 14 14 5 2,695
SPCF4-02(% Rci/4 9.5 27.4 12 17 21 3,058
SPCF6-M5 ®) M5X0.8 5 22 2 12 11 4.1 2,398
SPCF6-01® 5 Rc1/8 7 26.5 7 14 16 2,486
SPCF6-02®) Rc1/4 9.5 29.5 13 17 84 4.6 2,684
SPCF6-03® Rc3/8 10.5 30.5 21 29 3,124
SPCF8-01® Rc1/8 7 28 14.5 14 18 2,684
SPCF8-02(® 8 Rci/4 9.5 31 15 18.2 17 25 6 2,860
SPCF8-03® Rc3/8 10.5 32 15.5 21 33 3,245
SPCF10-02® Rci/4 9.5 33.7 17 30 3,168
SPCF10-03® 10 Rc3/8 10.5 34.7 17.5 207 21 37 8.5 3,872
SPCF12-02® Rci/4 9.5 35.8 1 51 4,268
SPCF12-03® 12 Rc3/8 10.5 36.8 20.8 23.3 46 11 4,268
SPCF12-04® Rci/2 13 40.8 24 56 5,280

FINR—VHBDESER
) FEXRDOICDERUL T, 7')—‘/5%5%&1%75%’:’5*1’15% Dd+es 1 -UCZEEALTLEEW. JU— ‘/if‘ﬁ;‘%ﬁﬁ (-UC) D&,
HFOOEEMBBLEDLE LISV oo Y—I)VILME | FKM N@x%l&f*i’dfu@‘c OFRLIEE




PISCO.

SPVIF BEFA =5 N VA S oD @

= H1
— : I o
m X " 3
‘ .\\M
3 f ] EL\HZ <
B © mm
F1-7L 7l R
Re L1 19 7 N }hA | xhA BE |1U7428| 018
@D H1 H2 (g (emm) | (¥)
SPMF4-01(® Rc1/8 24.5 2,992
X
SPMF4-02(® Rota | M12X1 9.5 275 | %9 13 149 17 23 8 3,619
SPMF6-01(® Rc1/8 7 27.1 10 +7 3,421
SPMF6-02® 6 | Rcl/4 M14x1| 95 | 301 | 119 | 13 17 17 4 27 46 | 3,828
SPMF6-03® Rca/8 105 | 31.1 14 19 4,125
SPMF8-01® Rc1/8 7 29 10 35 4,125
SPMF8-02® 8  Rcl/4 M16X1| 95 32 | 1341 13 182 | 19 19 4 36 6 4,081
SPMF8-03® Rc3/8 105 = 33 14 31 4,345
SPMF10-02® Re1/4 95 | 348 14 69 6,655
X g b 0
SPMF1003® ' | Roae V21 q05  sss | MY 5 | 07 A 4 ° 65 85 | 6732
SPMF12-02® Rci/4 95 | 359 12 74 6,831
SPMF12-03® 12 | Rc3/8 |M22x1| 105 389 18 15 | 233 | 27 24 6 76 11 7,810
SPMF12-04® Re1/2 13 | 419 18 71 9,273
SPMF16-03® Rca/g 105 383 15 142 | 9,097
X1. . .
SPMF16:04® '°  Rotrz V218 g s TP qg | B 29 10 128 13 | 10,560
" E E
[SPL Ee) c
C
a I ot
ot ’Qii’fi} @E 1T
o - o -
@ L |l |m S @
H S : <
A—NRIEAT R AT BRET—)(RIF(T RA .
<
B mm

SPL4-M5® M5X0.8 3.2 20.3 29 1 7.3 1.8 1,474
SPL4-M6® 4 M6X1 4.2 21.3 ) 10 14.9 18 10 7.6 1,507
SPL4-01® R1/8 8 23.3 24.3 ' 10 2.8 1,485
SPL4-02® R1/4 11 26.3 25.3 14 19 1,716
SPL6-M5® M5X0.8 3.2 22 25 1 1 1.8 1,683
SPL6-M6® M6X1 4.2 23 ) 12 12 3 1,705
SPL6-01® 6 R1/8 8 25 27.3 12:5 16.8 19.8 13 1,705
SPL6-02® R1/4 11 28 28.2 14 20 4.6 1,848
SPL6-03® R3/8 12 29.8 29.7 17 32 2,200
SPL8-01® R1/8 8 28 31.3 14 17 1,947
SPL8-02® 8 R1/4 11 31 32.2 14.5 18.1 22.7 22 6 1,980
SPL8-03® R3/8 12 32.8 33.7 17 34 2,321
SPL10-01® R1/8 8 33 37.8 29 6 2,530
SPL10-02® R1/4 1 36 38.7 17 31 2,607
SPL10-03® 10 R3/8 12 37 39.4 175 20.2 26.2 39 8 2,629
SPL10-04® R1/2 15 40 40.6 21 B9 3,432
SPL12-02® R1/4 11 38 42.5 47 8 3,597
SPL12-03® 12 R3/8 12 39 43.2 21 22.9 29.4 21 48 10 3,630
SPL12-04® R1/2 15 42 44.3 63 3,718
SPL16-03® R3/8 11 47 53.2 70 11 4,455
SPL16-04® 16 R1/2 15 51 55.3 2 241 331 22 74 13 4,620

¥) T)RIZATDLER. RIMMLTEODSELNECTT

AIN—IHBDMEEIR
) FEXRDOICDERLCE. & 'J—)iﬁfi%fiﬁ’i%m*ﬂéi% DHELS © -UCZECALTLIEE LY. T 1U— ‘/7‘%;‘%&% (-UC) DA,
D DEEMNBEVEDLELIEEW, oo Y—I)VILME | FKM ’\@xﬁ(gt#iﬂ'/‘u@t;/fk:—' \Q/uray




B 725715 RIS US 30318

8l

[SPAX e au |l

A=NILRITAT

2-C
ST
& Q
T TN A
1
o I -
[ | o |0
H e \ o
RAH
<
$:*ﬂ\,
-] B
j_‘,i,,,J N\
F \ad
E

ERT—)\RI5A(T

- i

od

B : mm

ThE 1-71/ i‘IL BE 178 g
zD (9) | (omm) | (¥)

SPAX4-M5® | M5X0.8 21.7 235 2,167
'SPAX4-M6(® | M6Xx1 4 2 22.7 10 2,200
SPAX4-01® 4 R1/8 8 247 | 25.7 10 14.9 n 227 82 14.2 10 14 28 | 2,178
SPAX4-02® R1/4 11 27.7 | 26.7 14 22 2,420
SPAX6-M5® M5X0.8| 3.2 25 28.1 16 1.8 | 2,486
SPAX6-M6 ® M6X1 | 4.2 26 ’ 12 17 3 2,508
SPAX6-01® 6 R1/8 8 28 30.3 | 125 17 12 26.2 4.2 155 | 125 18 2,508
SPAX6-02® R1/4 11 31 31.2 14 25 4 2,651
SPAX6-03® R3/8 12 328 @ 327 17 37 3,003
SPAX8-01® R1/8 8 31 34.3 14 23 2,860
SPAX8-02® 8 R1/4 11 34 35.2 | 145 | 1841 14 29.4 4.2 16.9 | 14.5 29 4.1 2,893
SPAX8-03® R3/8 12 35.8 | 36.7 17 40 3,234
SPAX10-01® R1/8 8 34 38.8 40 6 3,619
SPAX10-02® R1/4 11 37 39.7 17 42 3,696
SPAX10-03® 10 R3/8 12 38 40.4 175 | 202 18 335 4.2 185 1 17.5 49 7.5 | 3,729
SPAX10-04® R1/2 15 41 41.6 21 69 4,521
SPAX12-02® R1/4 11 412 | 457 62 8 4,950
SPAX12-03® 12 R3/8 12 42.2 | 46.4 21 23.4 20 35.2 21 42 | 204 21 63 98 4,983
SPAX12-04® R1/2 15 45.2 | 475 78 ' 5,071
¥1) T—)RIGATDLIEF. RIFMTEROSETIETT,

X@%ﬁﬂ@@[jﬁibtﬁ\QU—J%%ﬁﬁ%ﬁﬁ*ﬂé% DdFLs  -UCZFEEALTLEE L, U—J%@ﬁ%@mﬁ@ﬁ%&

REDDEEMNBEVGEDELLEE

o Rl ¥

—JVILME

FKMADEEFTEFTBADTTIRLES



PISCO.

EEUA NUFRYRTILR

3

A=NILRIZAT

2-E

I
©
e H
| Bha
<

)

BRET—)RUIAT

sull }LL
L TR Y]
&l 2-eP !
= od
2-C
3
_H &
NG
|
-
oM
>
<

U

B * mm

1R 1—71/ SQ‘L BE (1728 {0t
zD (9) | (emm) | (¥)

SPVX4-M5® M5X0.8 21.7 235 2,167
SPVX4-M6® M6X1 4 2 22.7 10 2,200
SPVX4-01® 4 R1/8 8 24.7 25.7 10 14.9 169 3.2 6.5 10 14 3 2,178
SPVX4-02%) R1/4 11 27.7 26.7 14 23 2,420
SPVX6-M5® M5X0.8, 3.2 25.3 28.4 17 1.8 2,486
SPVX6-M6® M6X1 4.2 26.3 ’ 12 3] 2,508
SPVX6-01® 6 R1/8 8 28.3 30.6 12.5 17 20.1 4.2 8 12.5 18 2,508
SPVX6-02® R1/4 1 31.3 31.5 14 26 4.6 2,651
SPVX6-03® R3/8 12 33.1 33 17 39 3,003
SPVX8-01® R1/8 8 30.4 33.7 14 24 2,860
SPVX8-02® 8 R1/4 ih 33.4 34.6 14.5 18.1 221 4.2 10 14.5 30 6 2,893
SPVX8-03® R3/8 12 35.2 36.1 17 42 3,234
SPVX10-01® R1/8 8 35.2 40 38 6 3,619
SPVX10-02® R1/4 1 38.2 40.9 17 44 3,696
SPVX10-03® 10 R3/8 12 39.2 41.6 17.5 20.2 26.2 42 12 175 52 8 3,729
SPVX10-04® R1/2 15 42.2 42.8 21 74 4,521
SPVX12-02(® R1/4 ik 41.2 45.7 64 8 4,950
SPVX12-03® 12 R3/8 12 42.2 46.4 21 23.4 29.4 21 4.2 14 21 65 10 4,983
SPVX12-04® R1/2 15 45.2 47.5 81 5,071
%1) F—/SRIGA TDOLPEE, ZIFHFEOESETETT .

%2) FRROGICOEELTIE, 2V —Jiﬁ'ﬁiﬁ{:tﬁ%iﬁ‘f*ﬂ%)i% DHES  -UCEZALTL 2L, U —‘/55'65%&*% (-UC) D&

REDDEEMNBELGDELEE

o Rl ¥

—IVILME  FKMADZEBFTEFTBADTTERLEE

)



. Fa—T771vF+v5MMEERESUS303183

EEEl 2= \—YILT)UR @

E
c
- H
o
SEYRIERIC|
a M-
T —m &r;”f’ o= m
__ o1 P=! -
A—NLRIEFAT < BAT—) RV T r/
R aP2 oP2 | <
B D mm
1-7 —71} 7478 fli&
i i L1 | L2 oP2 ﬁL BE 1074
rzD (g (omm) | (¥)
SPH4-M5® | M5X0.8 17.2 g 212 1,683
SPH4-01® | R1/8 s 27 23 12 15 4 22.2 14 19 2 8 1,749
SPH6-M5® M5x0.8 32 | 172 | 14 7.2 9.8 23.1 8 75 | 18 | 1,980
SPH6-01® 6 R1/8 8 27 23 12 | 125 | 154 | 17 | 242 | 14 20 46 | 2,024
SPH6-02® Ri/4 | 11 | 315 | 255 | 135 19.6 268 | 17 32 43 | 2,431
SPH8-01® R1/8 8 27 23 | 123 15.4 262 14 21 55 | 2,508
SPH8-02® 8 R1/4 1 31.5 25.5 13.5 14.5 19.6 18.1 28.2 17 34 6 2,574
SPH8-03® R3/8 | 12 36 | 297 | 157 24.4 302 | 21 56 3,366
SPH10-020 | R14 11 315 | 255 | 15 | 175 | 196 ., | 305 17 37 71 | 3,080
SPH10-03® R3g | 12 36 | 297 | 157 | 18 | 244 “ 325 | 21 59 8 3,146
SPH12-03® 12 R3/8 12 36 29.7 17.2 21 24.4 234 35.2 21 62 9.3 4,598
SPH12-04® Ri/2 | 13 | 402 | 32 | 165 30 T 382 | 24 90 10 | 4532

¥1) T—)RITATDL, L2 EF. RIFELTRDOESETETT .
%2) EXARDO®ICDEELTIE, 7 U—‘/iﬁ'ﬁ;‘%ﬁﬁ%i‘ﬁ‘:’a*ﬂé% DL 1 -UCZEALTLEE W, T U— ‘/59‘&5%&&% (-UC) A&,
BHEOODEEMNBBELEGDLELLEEW,. oo Y—VILME | FKM N@g%l&?*%ﬂh}@tu} =SG/fatay

100



PISCO.

SPHW w1/ sy Ay 31V o 1 V77 1 @@}% @ 2

a i
R 2-0D
2-0P1E O
i SIS,
='=r | T -
A — |
L2 _J
L1
%u mm
ﬂ-ﬂ--
QD (g) (emm) | (¥)

SPHW4-01 R1/8 41.6 37.6 15.5 4,642
SPHW4-02 4 R1/4 11 44.6 38.6 16.5 10 15.4 14.9 13 22.2 29 3 4,807
SPHW4-03 R3/8 12 46.6 40.3 18.2 17 42 5,181
SPHWG6-01 R1/8 8 41.6 37.6 15.5 14 26 4,906
SPHWG6-02 6 R1/4 1 44.6 38.6 16.5 12.5 15.4 17 13 24.2 31 41 5,071
SPHWG6-03 R3/8 12 46.6 40.3 18.2 17 43 5,500
SPHWS8-01 R1/8 8 46.6 42.6 17.5 40 5,500
SPHW8-02 R1/4 1 49.6 43.6 18.5 17 42 5,665
SPHWS8-03 8 R3/8 12 50.6 44.3 19.2 145 19 18.1 15 217 49 6 5,775
SPHWS8-04 R1/2 15 55.6 47 .4 22.3 22 78 6,325
SPHW10-02 R1/4 11 57.6 51.6 22 73 6,523
SPHW10-03 10 R3/8 12 58.6 52.3 22.7 175 23 20.2 18 31.7 22 75 7.5 6,578
SPHW10-04 R1/2 15 61.6 53.4 23.8 91 6,699
SPHW12-02 R1/4 1 67.8 61.8 26.8 125 8.5 8,998
SPHW12-03 12 R3/8 12 68.8 62.5 27.5 21 27 23.4 21.6 36.7 27 126 10 9,075
SPHW12-04 R1/2 15 71.8 63.6 28.6 135 9,295

S KU IV N—)VTIUR @ @3& @ 5}%
Ve
3-oP1E =10
H Qo es) oy
CRARARA!
JH Al
L2 | 2-Jd
L1
B

B © mm

SPHT4-01 R1/8 8 54.7 | 50.7 15.5 14 30 6,501
SPHT4-02 4 R1/4 11 57.7 51.7 16.5 10 15.4 14.9 13 222 36 3 6,732
SPHT4-03 R3/8 12 59.7 | 53.4 18.2 17 48 7,260
SPHT6-01 R1/8 8 54.7 | 50.7 15.5 14 33 6,875
SPHT6-02 6 R1/4 11 57.7 | 51.7 16.5 125 15.4 17 13 24.2 38 4.1 7,106
SPHT6-03 R3/8 12 59.7 53.4 18.2 17 50 7,700
SPHT8-01 R1/8 8 61.7 | 57.7 17.5 51 7,700
SPHT8-02 R1/4 1 64.7 | 58.7 18.5 17 54 7,931
SPHT8-03 8 R3/8 12 65.7 | 59.4 | 19.2 145 19 181 15 a7 61 6 8,085
SPHT8-04 R1/2 15 70.7 | 625 | 223 22 89 8,855
SPHT10-02 R1/4 11 75.7 69.7 22 91 9,141
SPHT10-03 10 R3/8 12 76.7 | 704 | 22.7 17.5 23 20.2 18 31.7 22 94 7.5 9,218
SPHT10-04 R1/2 15 79.7 | 715 | 23.8 109 9,383
SPHT12-02 R1/4 11 89.5 | 835 | 26.8 154 8.5 |12,606
SPHT12-03 12 R3/8 12 90.5 84.2 27.5 21 27 23.4 21.6 36.7 27 156 10 12,705
SPHT12-04 R1/2 15 935 | 853 | 28.6 164 13,013
AN—VHEDBEFE -

¥1) L1, L2PER. RIUMHITROSELECTT,
¥ 2) MANET DY —)ULITBD—BRCFKMEPOMZERALTWVE T sHifllld. P3DHEERZE SIS



B 7277 o oRERAESUSI0318

120

Sl Y IIVTSVFIA

] S
| &
r,4-:2:D
o ) 4-0P1
w N e
I =gn
Blls &
IS AN
Al hh
L2 __J1
L1
B

B3I mm

Fa1-T8 1-JI) hA | B8 U74X {iAS
ﬂ-ﬂ---

SPAW4-01 | R1/8 416 376 | 155 5,577
SPAW4-02 4 R1/4 11 446 386 | 16.5 10 154 | 149 13 10 22.2 34 3 5,775
SPAW4-03 R3/8 12 46.6 @ 403 | 18.2 17 46 6,226
SPAW6-01 R1/8 8 416 | 376 | 155 14 32 5,896
SPAW6-02 6 R1/4 11 446 | 386 | 16,5 | 125 | 154 17 13 12 24.2 37 3.7 | 6,094
SPAW6-03 R3/8 12 46.6 @ 403 | 18.2 17 50 6,600
SPAWS-01 R1/8 8 46.6 @ 426 | 175 49 6,600
SPAWS-02 R1/4 11 49.6 @ 43.6 | 185 17 52 6,798
SPAWS-03 8 R3/8 12 50.6 @ 443 | 19.2 145 19 18.1 19 14 2.7 58 6 6,930
SPAWS-04 R1/2 15 556.6 @ 474 | 223 22 87 7,590
SPAW10-02 R1/4 11 57.6 | 51.6 22 88 7,832
SPAW10-03 10 R3/8 12 58.6 | 523 | 227 175 23 20.2 18 17 31.7 22 90 75 | 7,898
SPAW10-04 R1/2 15 616 | 53.4 | 23.8 105 8,041
SPAW12-02 R1/4 11 67.8 618 | 26.8 146 8.5 /10,802
SPAW12-03 12 R3/8 12 68.8 | 625 | 27.5 21 27 23.4 | 216 20 36.7 27 148 97 10,890
SPAW12-04 R1/2 15 71.8 | 63.6 | 28.6 156 ) 11,154

¥1) L1, L2<TEIE. RIS IHROSETATI,
EZB(C FKM & POM Z{ERLTCLE T,

X2) MAEDET 2 —)UIED—

FHIE. P.3 DGR Z CHEERIEE



PISCO.

ClAR NITIVISUFIA

’ F1-TE F1-JIK hA | B8
o A Al s b e e e T e | e TR
PR

J Z [N
> CH?
\ B o
R
6-oD
| T B | L JCT -
) T T 6-0P1
w o Bl e
» =dn=ilz = J_N
T L L e
A4 o
L2 |2-J1
L1
B

BT © mm

zum&
(emm)| (¥)

gmm
SPAT4-01 R1/8 8 54.7 | 50.7 | 155 7,810
SPAT4-02 4 R1/4 11 57.7 | 51.7 | 16.5 10 154 | 149 13 10 22.2 42 3 8,085
SPAT4-03 R3/8 12 59.7 | 53.4 | 18.2 17 55 8,712
SPAT6-01 R1/8 8 54.7 | 50.7 | 15.5 14 42 8,250
SPAT6-02 6 R1/4 11 57.7 | 51.7 | 165 | 125 | 154 17 13 12 24.2 47 3.7 | 8,536
SPAT6-03 R3/8 12 59.7 | 53.4 | 18.2 17 60 9,240
SPAT8-01 R1/8 8 61.7 | 577 | 175 65 9,240
SPAT8-02 R1/4 11 64.7 | 58.7 | 185 17 67 9,526
SPAT8-03 8 R3/8 12 65.7 | 59.4 | 19.2 145 19 18.1 15 14 27 74 6 9,702
SPAT8-04 R1/2 15 70.7 | 625 | 223 22 103 10,626
SPAT10-02 R1/4 11 75.7 | 69.7 22 113 10,978
SPAT10-03 10 R3/8 12 76.7 | 704 | 22.7 | 17.5 23 20.2 18 17 31.7 22 116 7.5 11,066
SPAT10-04 R1/2 15 79.7 | 715 | 23.8 131 11,264
SPAT12-02 R1/4 11 89.5 | 835 | 26.8 187 8.5 15,136
SPAT12-03 12 R3/8 12 90.5 | 842 | 275 21 27 234 | 21.6 20 36.7 27 188 97 15,246
SPAT12-04 R1/2 15 93.5 | 85.3 | 28.6 196 ' 15,620

¥1) L1, L2 hER. RIMNITROSENETT,

¥2) MEDET DY —) Uit BD—BIC FKME POMZERLTNE T,

Sl P.3 DGRz CHERRTEE L,

f13



B 5275 SRR SUS 303482

140

la-l:’ 7_-4_

X=NLRIZFAT

ERT—)RITAT

2-0P

0.3

(A)

2-0D

2-0D

2-025

12

2-016

24

P16

SUSAT

B © mm

1-758 1—7I/ 'ﬁL BE 707428 @
QD g) (omm) | (¥)

SPB4-M5® | M5X0.8 20.2 2,167
SPB4-M6® M6X1 4 2 21.2 10 9 7 2,200
SPB4-01® ¢ R1/8 8 232 | 242 10 149 | 169 | 338 13 2.8 2,178
SPB4-02® R1/4 11 262 | 252 14 21 2,420
SPB6-M5® M5x0.8 3.2 28 | g .5 1.8 2,486
SPB6-M6® Mex1 | 4.2 24 ' 12 3 2,508
SPB6-01® 6 R1/8 8 26 | 285 13 17 | 2015 | 403 17 2,508
SPB6-02® R1/4 11 29 295 14 24 46 2,651
SPB6-03® R3/8 | 12 | 308 | 3 17 36 3,003
SPB8-01(® R1/8 8 263 298 1 21 2,860
SPB8-02( 8 R1/4 | 11 293 | 308 15 181 | 224 | 448 26 5.8 2,893
SPB8-03(® R3/8 | 12 | 311 323 17 38 3,234
SPB10-01® R1/8 8 33 | 378 36 6 3,619
SPB10-02® R1/4 | 11 36 | 387 17 38 3,696
SPB10-03® 19 Trag | 12 a7 | 894 /0 202 252 504 46 8 3,729
SPB10-04® R12 | 15 40 | 406 21 65 4,521
SPB12-02® R1/4 1 38 | 425 56 8 4,950
SPB12-03® 12 R38 12 39 | 432 21 229 | 284 | 568 21 58 10 4,983
SPB12-04® R12 | 15 42 | 443 73 5,071
SPB16-03® 6 | ReB 11 47 | 532 ) B ) ) ] 84 11 5,973
SPB16-04® R12 | 15 51 55.3 88 13 6,149
¥1) T—)RIFTATDOLITERF, RIFLTROSENECT,

%2) EXADOICDEXLTIE. 7 U—);‘f'ﬁi%fiﬁ% LENBDHEDHES | -UCELALTLEEW. T U—25%tR (-UC) DM,

BHEODEEMNBELEGDELLEEV,. Feo Y—IVILME | FKM ’\G)EEIJ”CE%JG/UGD”CL&%K Jfaray 9



PISCO.

SPD ey

X=NLRIZAT

ERT—)\RIYAT

E
LI) TTT 2-0P
< ¥
0 Lu ‘ I
S
@
o ‘ H
]
<

¢16

©
0
Y
I
33.1
1z
— = ©
b 2-025| 5
Y L I
Q o
| <
b=
N 1 2-04.2
Iﬁi' Hex.22
<£ i!!i R

SUSAT

U

B, * mm

7 F1-T5E 1—71/ S(J‘L BE |1TUJ(AB S
< oD @) (emm) | (¥)

SPD4-M5® | M5X0.8 37.1 339 2,167
SPD4-M6® | 4 M6x1 42 38.1 10 149 16.9 10 97 2,200
SPD4-01® R1/8 8 40.1 36.1 19.2 ’ ’ 13 2.8 2,178
SPD4-02® R1/4 11 431 37.1 20.2 14 21 2,420
SPD6-M5®) M5X0.8 | 3.2 43.2 20 198 15 1.8 2,486
SPD6-M6® M6X1 4.2 44.2 : 12 3 2,508
SPD6-01(® 6 R1/8 8 46.2 422 22 13 17 20.1 17 2,508
SPD6-02® R1/4 11 49.2 431 23 14 24 4.6 2,651
SPD6-03® R3/8 12 51 44.6 24.5 17 35 3,003
SPD8-01® R1/8 8 50.4 46.4 24.2 14 21 2,860
SPD8-02(® 8 R1/4 11 53.4 47.4 252 15 18.1 222 27 6 2,893
SPD8-03® R3/8 12 55.2 48.9 26.7 17 38 3,234
SPD10-01® R1/8 8 58.2 54.2 29 36 6 3,619
SPD10-02®) R1/4 11 61.2 55.2 30 17 38 3,696
SPD10-03®) 10 R3/8 12 62.2 55.9 30.7 7.5 202 252 46 8 3,729
SPD10-04(®) R1/2 15 65.2 57 31.8 21 65 4,521
SPD12-02® R1/4 11 66.6 60.6 32.2 57 8 4,950
SPD12-03® 12 R3/8 12 67.6 61.3 32.9 21 22.9 28.2 21 58 10 4,983
SPD12-04® R1/2 15 70.6 62.4 34 72 5,071
SPD16-03® . R3/8 11 80.1 73.8 40.7 _ ~ _ _ 84 11 5,973
SPD16-04® R1/2 15 84.1 75.9 42.8 88 13 6,149
¥1) T—)\RIZATDL, L2 EF. RIUMHIFEROSESEATT,

¥2) ERARDOICDERLTIE. 7U— /,ﬁéﬁﬁ%mganéi@é@%aa -UCEEALTLIEEW, U —‘/55‘55%&&% (-UC) DA%k,

BEDDEEMNBHELGEDE LT

o Flew ¥

—ILILME WMN@x%HZ*iﬂh@tLE = G/fatay

Bi1s



B 7277 o oRERAESUSI0318

TJSUF0A -
J
2-0D
o =)
Y |
w i 2-gP O
X—NVRIZAT T N BT R4 T
m| - i N
} od
™ j
o \ H
— %

B - mm

<
> F1-THE F1-JIUR popYl BE |1U7R|
mx P e | a s | e TR AR ee | e | r TN B
3.2 9.9 1.8

SPX4-M5® M5X0.8| 3. 37.6 344 ) . 2,167
SPX4-M6® M6X1 | 4.2 38.6 ' 10 11 2,200
SPX4-01%® 4 R1/8 8 40.6 | 36.6 10 14.9 " 3.2 141 ] 104 13 26 | 2,178
SPX4-02® R1/4 11 436 | 37.6 14 21 2,420
SPX6-M5® M5X0.8| 3.2 | 41.4 0 . 1.8 | 2,486
SPX6-M6® M6X1 | 42 | 424 : 12 3 2,508
SPX6-01® 6 R1/8 8 44.4 | 404 | 125 17 12 3.4 158 | 13.5 17 2,508
SPX6-02(® R1/4 11 474 | 413 14 24 42 | 2651
SPX6-03® R3/8 12 492 | 428 17 36 3,003
SPX8-01® R1/8 8 48.7 | 447 14 22 2,860
SPX8-02(® 8 R1/4 11 51.7 | 45.7 | 145 | 181 14 3.4 17.2 | 15.1 27 59 | 2,893
SPX8-03® R3/8 12 535 | 47.2 17 39 3,234
SPX10-01® R1/8 8 55.3 | 51.3 38 3,619
SPX10-02® R1/4 11 58.3 | 52.3 17 40 3,696
SPX10-03® 10 R3/8 12 59.3 53 18 20.7 18 4.5 19.5 18 48 6.7 3,729
SPX10-04® R1/2 15 62.3 | 54.1 21 67 4,521
SPX12-02® R1/4 11 635 | 57.5 59 4,950
SPX12-03® 12 R3/8 12 64.5 | 58.2 21 23.4 20 21 42 | 222 21 61 7.9 | 4,983
SPX12-04® R1/2 15 675 | 59.3 75 5,071
SPX16-03® R3/8 11 76.1 | 69.8 84 11 5,973
SPX16-04(®) 16 R1/2 15 80.1 | 71.9 25 241 24 22 45 | 221 25 88 12.7 | 6,149

SPRX i =2k

@D [

A NR
BT - mm
e T R e e
% 4 212 181 2:; :;; 10.5 14.9 10 ::i 3.2 14.2 20.5 22 2.1 3:323
R S0z | © el e Tara] | 7| 10| | %8 |wme | 2 [ es U

ANR—VHBEOBBEE
1) LB, RUBTROBSETETT,
160 0) BRUOGICOEELTIE. 7 U— Vs HtBAEREEINDIBEDHES | -UCELA LTI EE N, & U—Usg i ((UC) DIEigIE.
BEDDOEEMABHNEDE 2TV, Fon Y—ILILME | FKMADZEBRF TEEBADTTERL S,




S ] FSUFRUTIL 5 4
S - bl
8Vl o I
\
Mo
F1
3-0D2
2-03.3 ‘ ‘ ‘ 3552
F— = -0 SV
ELCE \,G;’\H\ AN A2 (?LIJ
& \51\\&\ 1 \)\y__ (V)
fEi=siii =
ctLJly R
L2 L1
B
A1 © mm
F1-74B | F1- TR -TD8| 270 papY] Eg 7478 | {fiAs
oD2 ﬂ.ﬂ... 1|2 (omm)| (¥)
SPKD6-4-01® 4 |R1/8 68.4 | 34.3 | 30.1 14.9 18.4 3,795
SPKD8-4-02® 737 1365 31.2 14.9 19.2 4,070
SPKD8-6-02® 8 6 R1/4| 1 807 40 347 0 13 181747 12 213 4 40.2 9 15 34 4.6 4,345
SPKD10-8-03® 10 8 R3/8| 12 | 93 |46.7| 40 175 15 207 181 | 14 | 23.7| 17 |46.2 /105 175 55 | 7 |5335
%) LIEIE. RIYBHITROSETETY,
[SPU RSy TARN
B
2-C o)
Q
ﬂ: I E‘i&l{
o
Q
%u mm

i Fa1—THNE Sral=
< e:D

7IJ|\ B= U T4 AR
g) zmm)
149

SPU4® 30.8 1 ,342
SPU6® 34.9 12 5 1,551
SPUS® 8 37.8 14.5 18.1 8.8 7 1,749
SPU10® 10 41.4 17.5 20.2 15 9 2,167
SPU12® 12 47.8 21 23.4 21 11 2,684
SPU16® 16 49.4 25 241 24 13 3,212

AN~ HBOBEEE
x)%ﬁﬂ@@tjiibtw\7U—>%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ*ﬂé%A®wE%'Uc%ﬁkbt<t3m
BEOOEEFABHLEDE L

o Ffe.

o U=k ((UC) D&,
—)VILME  FKMADZEBFI TETBADTTERLEEL

PISCO.

f17



. Fa—-TI71vFrvoTHIRERESUS303183

Sl ERI A VANV~

B
c2 C1
N ~
o
S ¢ TS
N[N ﬂ:’** 1
-1
o
Q
B © mm
Bt Fa—TNE|Fa—TNER oP Fa1—JIVRFa-—TIVR| EE |FUIT«RE (@

- oD1 oD2 C1 c2 Q) (emm) (¥)
SPG6-4® 6 4 34.4 12,5 17 14.9 6 2.8 1,551
SPG8-6(® 8 6 37.9 14.5 18.1 17 8.3 43 1,749
SPG10-8® 10 8 41.1 17.5 20.2 18.1 14 6.5 2,167
SPG12-10® 12 10 47.6 21 23.4 20.2 20 9 2,684
SPG16-12® 16 12 49.5 25 24.1 23.4 26 10 3,212
REE1 =AY ) @

SPM4® 4 M12 X 1 15 30.8 10.8 14.9 104 14 4 16 3 2,651
SPM6 ® 6 M14 X 1 18 34.9 12.5 17 11 17 4 24 4.6 3,080
SPM8® 8 M16 X 1 16.8 37.4 14.6 18.2 14.3 19 4 30 6 3,487
SPM10® 10 M20 X 1 23 42.4 18.5 20.7 12.7 24 5 56 3,828
SPM12® 12 M22 X 1 29 47.6 20.4 23.3 12.3 27 6 81 11 5,808
SPM16® 16 M28 X 1.5 38.6 51 = 24.8 = 32 6 125 13 13,508

A=AV I)UR

[m]

Q

oV}

|
B{T © mm

SPV4(® 4 10 14.9 16.9 3.2 6.5 10.4 4.7 2.8 1,342
SPV6® 6 12.5 17 20.1 3.2 8 13.5 6.9 5 1,551
SPV8(® 8 15 18.1 22.4 4.2 10 15.6 11 7.2 1,749
SPV10® 10 17.5 20.2 26.2 4.2 12 18.2 16 8.3 2,167
SPV12® 12 21 23.4 29.4 4.2 14 21.7 24 10 2,684
SPV16® 16 25 241 33.1 4.2 12 25.6 29 13 3,212

FINR—UHhBEDESER
#¥) EXADO®ICDEX U Tl ZU VIR ERESNDHEDHELS | -UCZELALTLIEE W, 7 U—2 33tk (-UC) D&,
BEHEOOEEM\BBELELELLEEV. oo Y—I)VILME  FKMADZEERF TEFEBADTTEELEE L,

180



PISCO.

BrEEE1 =4 TR

o

2-0D

-

w1k (%)

<

—
w

oP2 8

@

B © mm

1-JHE F1-JIUk |F1- 7‘1/ XA | X4 B= Um ffiAs
| Ex T e e PTG e e o RS B

SPML4® M12x1.5 14.9 | 149 202 | 328 | 19.7 5 2,288
SPML6® M14x1.5 125 123 17 | 17 | 238  37.8 2238 17 17 5 2,607
SPML8® 8 M16x1.5 13.5 145 | 142 | 181 181 | 257 | 41.8 | 257 19 19 6 26 5.9 3,267
SPML10® 10 |M20x2| 165 | 175 175 | 202 | 207 = 28 | 47.8 | 295 | 24 | 24 6 44 | 71 | 4,070
SPML12® 12 |M24x2 185 | 21 21 | 234 | 234 | 332 547 326 | 27 | 27 6 60 | 95 | 5324
%) v MESDICNBREEALTVET .
SPAU puimb vk e ¢ 2
o)
B - mm

SPAU4® 4 10 14.9 10.3 16.9 22.7 3.2 14.2 104 7.3 3.5 2,035
SPAU6 ® 6 12.5 17 12.5 19.8 26.2 4.2 15,5 13.5 1 4.5 2,332
SPAUS® 8 14.5 18.1 14.5 22.7 29.4 4.2 16.9 15.6 15 6.4 2,629
SPAU10® 10 17.5 20.2 17.5 25 33.5 4.2 18.5 18.2 25 8.5 3,278
SPAU12® 12 21 23.4 21 29.4 35.2 4.2 20.4 21.7 38 10.4 4,037
SPVU §plh V] e e, 0 2
pa) 53

B mm

FUT 4 2R
(omm)
SPVU4® 4 10 14.9 17.8 3.2 6.5 10.4 6.8 3 2,035
SPVU6® 6 12.5 17 20.5 4.2 8 13.5 9.4 4.6 2,332
SPVU8® 8 14.5 18.1 22.7 4.2 10 15.6 14 6.7 2,629
SPVU10® 10 17.5 20.2 26.2 4.2 12 18.2 23 8.3 3,278
SPVU12® 12 21 23.4 30.2 4.2 14 21.7 34 10.3 4,037

AIR—UHBDOMEER

¥) ERRDOICDEF LTI, 7U—‘/%@ﬁﬁ%ﬁt’g*ﬂé%A@wﬁE% S-UCEEEALTLIEE L,

REDDEEMNBEVGEDELEE

o Ff.

—)VILME  FKMADZBEF TEXTBADTTERL LS

oU— Vif‘ﬁi%fﬂi (-UC) DA,

B9



. Fa—T771vF+v5MMEERESUS303183

A=A IFT4— 2
i
e
o 2-T
L
H{7  mm
7\\11 1—7IJ BE |7U7/A8| {0t
i
g) (omm) | (¥)
SPE4(® 34.4 149 17.2 17.2 10.4 2,035
SPE6®) 401 20.05 20.1 13.5 2,332
SPE8(®) 8 44 .4 15 18.1 22.2 22.2 3.2 9 18 15.6 15 6.2 2,629
SPE10® 10 50.4 17.5 20.2 25.2 25.2 4.2 12 24 18.2 24 8.1 3,278
SPE12%®) 12 56.8 21 22.9 28.4 28.2 4.2 14 28 21.7 34 10 4,037
SPE16® 16 66.2 25 241 33.1 33.1 4.2 12 24 25.6 41 13 4,917
Sl ERA AT A— 2
B 53
- E1
S 2.C1.8
Q =
—f— N
ﬂ ﬁ i (Rian O
~— [ _ L Ul _ |
LL 11
o i O ———OF | L= 2T
w 2-0d/ o] & I
-g L
o F
oD2|| ||
oP2
F2
B4 . mm

B8 1778 s

SPEG6-4® 6 4 40.1 13 13 17 14.9 | 2005 | 195 | 3.2 8 16 13.5 11 28 | 2,332
SPEG8-6® 8 6 444 | 145 | 125 | 18.1 17 222 | 223 | 32 © 18 15.1 15 43 | 2,629
SPEG10-8® 10 8 504 175 | 145 | 202 | 181 | 25.2 | 249 | 4.2 12 24 18.2 23 6.2 | 3,278
SPEG12-10® | 12 10 56.8 21 175 | 234 | 20.2 | 284 28 4.2 14 28 21.7 33 8.1 | 4,037

A=AV A 2
P2l
BT - mm

F1-T5% 1—71/ B8 |7U7428 WF‘
oD (g) (omm)

SPY4® 32.8 149 14.1 104 2035
SPY6® 37.7 125 15.8 13.5 2,332
SPY8® 8 42.4 15 14.5 18.1 14 3.4 17.2 15.1 15 5.7 2,629
SPY10® 10 48.4 17.5 17.5 20.7 18 4.2 19.5 18.2 25 6.7 3,278
SPY12® 12 54.8 21 21 23.4 20 4.2 22.2 21.7 35 8 4,037
SPY16® 16 62.2 25 25 241 24 4.5 221 25 42 12.7 4,917

FIN—VHBEDHERIR
¥) ERXRO®ICDERLCF. U —Vi%i%fiﬁ%%tg*ﬂé% Dd#EES 1 -UCZELALTLEE W T U—ii%ftak (-UC) DM,
FOOEEMBBWLEDLELLEEW. Ffeo Y—I)LILME  FKM N@g%li’(’i?’dh}@f (_/EE%E\< ffatay

200



PISCO.

SPWWEELEnimb, 9k §

U

_|
2-0P2
n
Q
N
vy]
Q
n

J
[T
\‘\
s =
Q |
C.—117
oDA1
oP1

2-gD2
M

F1-7IUR |F1-TIUF

SPW6-4® 6 4 37.2 13 12.5 17 14.9 12 3.4 152 | 135 9.7 3.7 2,332
SPW8-6(® 8 6 425 | 145 | 125 | 181 17 14 3.4 17.3 | 15.1 13 5 2,629
SPW10-8® 10 8 48.1 175 | 145 @ 202 | 18.1 18 45 19.2 | 182 20 6.5 3,278
SPW12-10® 12 10 54.6 21 175 | 234 | 202 20 4.5 22 21.7 30 7.8 4,037
INED sPwi6-126) 16 12 62.3 25 25 241 23.4 24 45 22.2 25 47 9 4,917

SPRG ==X 4

a3

a

BT © mm

F1-JIVR|F1-7IUR

SPRG6-4(® 6 4 | 375 125 105 17 149 103 | 142 | 213 14 | 32 | 3630
SPRG8-6® 8 6 42 | 145 | 13 | 181 | 17 | 125 | 158 | 26 20 | 46 | 4,180
SPKG Pz nmaly; a 4

(?I pa) i3

2-0D1

SPKG6-4® 6 4 60.1 | 30.05| 13 10 17 14.9 10 18.4 34 8 13 15 3 3,630

SPKG8-4® 8 4 62.4 | 31.2 15 10 18.1 14.9 10 19.2 34 9:2 15 19 3 3,905

SPKG8-6 ® 6 69.4 | 347 13 ) 17 12 21.3 | 40.2 © 22 4.6 | 4,180

SPKG10-6® 6 17 23.8 30 4.6 | 4,675
10 80 40 17.5 15 20.7 14 46.2 105 | 175

SPKG10-8® 8 18.1 23.7 32 7 4,950

FIN—VHBEDHEERIR
#¥) EXADOICDEX LTl JU—VAMIRERESNDBEDHES | -UCZELALTLIESW. T U—2 55tk (-UC) Dffif(d.
BEODEEMNBEVEGDELEEW. oo Y—I)VILME  FKMADZEBF TEXTBADTTEELEE L,

f21



. Fa—T771vF+v5MMEERESUS303183

SPCJ |Vea=tsi @

W@ .TLEN
O deP © oF
=
m = m m
‘ w
I LU
|
oD2 oD2 oD2
SPGJ4-6 SPGJ6-4 SPGJ10-8 SPGJ10-4
SPGJ8-4 SPGJ12-10 SPGJ10-6
SPGJ8-6 SPGJ16-10 SPGJ12-6
SPGJ16-12 SPGJ12-8
7 F1—TJHER| ERMFR Fa— 7 BE |FUJ«(AR
- 0D1 0D2 @ (emm)
SPGJ4-6(®) 38.8 12.5
SPGJ6-4® 4 6 37.7 10 14.9 22.3 2.7 2.8 781
SPGJ8-4(® 4 40.2 14.9 3.7 2.8 781
SPGJ8-6(® 6 8 40.8 125 17 233 3.8 4.3 880
SPGJ10-4® 4 422 125 14.9 8.3 4.1 2.8 781
SPGJ10-6® 6 10 43.8 : 17 : 43 43 902
SPGJ10-8® 8 43.7 14.5 18.1 24.8 57 6.1 1,001
SPGJ12-6® 6 48.8 145 17 335 5.8 4.3 902
SPGJ12-8® 8 12 49.7 : 18.1 ' 6.5 6.1 1,023
SPGJ12-10® 10 50 17.5 20.2 28.8 9.2 8.1 1,188
INEYD sPGJ16-10® 10 1 55.2 o1 20.2 30,8 14 8.1 1,969
L= SPGJ16-120) 12 55.4 23.4 : 15 10 2,079
SPLU P22V i @

C
Ek
s i
a |
& I
m
.
oD2
EA D mm
F1—TJHME | ERMER Sral= 7I/|~ EE FUT 4 AR m*ﬂ
i
D1 0D2 (gmnw
SPLJ4® 18.5 149 16.8
SPLJ6® 6 6 28.5 21 12.5 17 19.8 3.7 4 814
SPLJ8® 8 8 30.7 22 145 18.1 21.8 5.5 6 891
SPLJ10® 10 10 33.7 23.5 17.5 20.2 24.9 9.2 7.5 1,100
SPLJ12® 12 12 39 26.5 21 23.4 28.9 15 9 1,298
SPLJ16® 16 16 45 31 25 241 38.1 23 12.1 2,288

ANR—VHBOHEESRIE
2o X)%ﬁﬂ@@[jiibfﬁ\7U—7%ﬁﬁﬁ%ﬁ“*ﬂ%% DS 1 -UCZELALTLIEE W T U—2 38R (-UC) DIl
BHEOOEEM\BBELEDLELL SV, oo Y—)VILME WMKQQEHTiiﬂhQZL&%<E3MO




PISCO.

SlRACN ER VT YRI)UR @

E
C
51% Bl
Q T
o |
Q |
‘ m
-
oD2
%u mm
B 2t F1-T5E BRMFR S 7IJI~ BE |1U742%&

- oD1 oD2 g) omnﬂ
SPLGJ6-4® 4 6 28.5 12.5 14.9 17.7 814
SPLGJ8-4® 4 14.9 21.3
SPLGJ8-6(® 6 8 80.7 22 14.5 17 21.9 5 4.7 891
SPLGJ10-6® 6 17 24.7 7.5 5.1 1,100
SPLGJ10-8® 8 10 337 235 17.5 18.1 24.6 7.8 6.5 1,100
SPLGJ12-8® 8 18.1 28.4 13 7 1,298
SPLGJ12-10® 10 12 39 265 21 20.2 28.7 14 8 1,298
SPLGJ16-12®) 12 16 45 31 25 23.4 38.2 25 10.7 2,288
SN B#E IS5V F A4V I (NewJIE

bl 53
50.9
14.1 22
o
10.4 E "?_’
I\ A o
R
? ==
_F 23.2
2-14.9
%) SPWJ6B-4 DIEE
B
5 & . E
Q N
N M oV
ifj E—-_ 3
S ——
T
2-C
%) SPWJB-4LIAD = T IL— 5 AT
%u mm
Fa1—JNER ERHRFE Fa- 7IJ|~ BE |FUJ(2#
oD1 oD2 g) amm)
SPWJ6-4® 2 068
SPWJ8-6(® 54.2 12.5 22.5 2,563
SPWJ10-8® 8 10 57.6 14.5 18.1 14 24 13 5.9 3,124
SPWJ12-10® 10 12 67.2 17.5 20.2 18 28 21 7.4 3,696
SPWJ16-12® 12 16 73.3 21 23.4 20 30 30 8.9 4,994

INR—UHBDMEER

¥) ERRDOICDEF LT, 7U—Viﬁfiﬁf:tﬁ%ﬁtg*ﬂéi%A@%EE% DUCTESEALTLIEE W U =% tHk ((UC) DA IS,
BEODEEM\BBELEGDLELEEV. oo Y—I)VILME  FKMADZEBF TEFTEBADTTEELEE L,

fa3



. Fa—T771vF+v5MMEERESUS303183

SPTU [ A @

B B
L1 L1
L2 03] | (A L2 A

= E+¥ of T
i Q
H\R o Jﬁ
A—NLRIGAT BAF—)RIIAT H
B mm
B ERMFR BE |FUTJ AR Wf%
< oD ) (Q)mm)

SPTJ4-M50® | M5X0.8 27.5 24.3 18.5 3 058
SPTJ4-01® | R1/8 8 30.5 26.5 18.5 1o 61 22 3,168
SPTJ6-M5®) M5X0.8 3.2 30.5 27.3 8 3.6 1.8 3,509
SPTJ6-01® 6 R1/8 8 325 28.5 20.5 10 7.6 4 3,509
SPTJ6-02® R1/4 11 36.5 30.5 14 17 3,685
SPTJ8-01® R1/8 8 34 30 10 75 3,949
SPTJ8-02® 8 R1/4 1 37 31 21 14 16 6 3,927
SPTJ8-03® R3/8 12 38.8 32,5 17 25 4,455
SPTJ10-03% 10 R3/8 12 415 35.2 23.5 17 27 8 5,324

%) 1A, RIMHTEROSETECT,

[SPPFES D

B © mm
Fa—THHER Fa—TIVR
oD C
SPPF4(® 4 16.4 10 14.9 2.2 583
SPPF6(® 6 18.5 12.5 17 3.1 682
SPPF8(® 8 19.9 145 18.4 4.4 781
SPPF10® 10 22.3 17.5 20.7 7.3 968
SPPF12(® 12 24.9 21 22.9 11 1,155
INEY» SPPF16® 16 27.6 25 241 14 1,419

240

AINR—VHBDOHERIE
¥) ERRDOICDEXRLCF. U —‘/55'65%&*%7&%“*1’1%‘)1% DS : -UCZELALTLIEE W, T —‘/%‘E@fﬂ% (-UC) DA
BEDDEEMASBLEDLELEEW. Ffe. Y—I)VILME FKMADZEBEFTEFBADTTERL S

M=%t a m EZ: YB==>https://www.pisco.co.jp/

BB REFR HFABEN R E#RA3884-1 T399-4586  TEL.0265(76)2511 FAX.0265(76)2851
% —.?— B ¥ A7 TEL. 03(3843)2211  flll & & % A7 TEL. 022(213)3605 A M = % Ff TEL. 0276(48)5972
J\E F & %7 TEL. 042(635)5888 JI| & = % Fff TEL. 044(223)3831 15 X & % Ff TEL. 048(790)2200
& R B ¥ P TEL. 0586(71)0980 @ I & % P TEL. 0564(65)7072 & BF & % Ff TEL. 0265(76)2855
K BRE %P TEL 06(6746)2100 7 A FR & 2 Ff TEL. 06(6303)1230 R #B & % FF TEL. 075(646)5070
HE A = % P TEL. 096(360)3082

it

I = % Fr TEL. 0297(20)0081

[f & % AR TEL. 0537(62)6100 & iR & 2 P TEL. 076(292)2101
B & %77 TEL. 082(568)2522 12 [ & % Ff TEL. 092(482)2263

o

DAY AT DHFIERELEET DI ENHDFET .



